

名嘴说

“街道和社区都表示暂时不能拆除,原因何在?”——针对南京雨花台区美之苑小区北侧违建,南京电视台《东升工作室》主持人东升质问

“办了证以后一点服务没有,钱交给你们干什么?”——南京近年来养犬办证的越来越少,究其原因,南京电视台十八频道《听我韶韶》主持人老吴直言

“如果你喜欢一个偶像就好好地喜欢他,同样也为了他好好地爱自己,爱周围的人吧。”——韩剧《来自星星的你》爆红,今年情人节,粉丝们买了几家大报的整版,向偶像金秀贤示爱。对此,南京电视台《亮见》主持人晚梦建言

“设备再完善,漏洞再不懈可击,关键环节还得靠人。”——针对3月1日起网购火车票需实名核验,江苏城市频道《零距离》主持人大林直言

“既然是同呼吸,那就应该共命运。今天我们选择了什么样的生活方式,就意味着我们选择了什么样的未来。”——针对连日的雾霾天,央视《晚间新闻》主持人赵普直言

公安部承诺用三年时间整治户籍“错、重、假”乱象,新华社发文——堵住户籍漏洞,刹住特权歪风

公安部负责人日前表示,用3年时间彻底解决户口和身份证信息“错、重、假”问题。此前全国多地曝光一人拥有多个户口和身份证的现象。据公安内部人士称,市县公安局长、分管副局长签个字就能办理户口。公安部治理户籍乱象值得期待。人们在期待的同时也有担忧,积弊多年的种种乱象究竟能否随着“诺言”而走向终结。

多年来,国内户籍管理所暴露出的问题已经屡见不鲜,这也暴露

出我国在户籍管理中存在的巨大缺失。

户籍管理中种种漏洞的存在,引发的社会问题也层出不穷。特别是当“特权人士”利用户籍漏洞谋求一己私利,享受超国民待遇之时,一连串的社会乱象深深刺痛了人们的神经。陕西“房姐”通过多个户籍,随意购房置产非法攫利;一些人可以漂白身份重新生活;贪腐官员分身有术,隐匿财产外逃逃避难;高考学生户籍转移,消费教育

优惠政策……本应人人平等的户籍权利可以弄虚作假,甚至衍生出种种不公,问题让人扼腕,教训促人深省。

封堵户籍制度漏洞,首先需要明确权责,织密制度之网,用制度建设强化户籍管理的薄弱环节,严防利用户籍制度漏洞牟取私利的腐败行为。对钻制度“空子”的特权人士,或者户籍管理中存在的失职乃至渎职的行为都应加大处理力度,真正形成震慑力。 综合新华社时评

看点

江苏省委党校政法部副教授刘青:我国的户籍乱象表现为两大特征,一方面特权介入,可以办理假、重户籍、身份证,另一方面群众合法的户籍、身份证信息更改等,往往受到推诿刁难。其实我国有着严格的户籍制度,但是由于监管和制约不够,惩处不严不力,一部分人才为所欲为,拥有多个户籍身份,而普通群众合法权益得不到保障和尊重。公安部的表态,是个积极信号,我认为应尽快建立严格规范的户籍制度,尤其对户籍登记中滥用职权者给予严惩,同时确保普通公民户籍登记合法更改的顺畅。 现代快报记者 曹玉兵 采访整理

中国式跟帖

天空游翔:清除各类错重、虚假户口问题隐患,确保国家户籍政策的严肃性。

谢谢的伤害:谁办假证、假户口就开除,谁收“黑钱”办假证、假户口

就依法严惩。

小荣雪灵:大势所趋,让这些“房姐”们都现原形。

向明理德物业:户籍制度需要改革,让假户口无法躲藏。

相拥月号:希望能建设和完善覆盖全国人口的国家人口基础信

锐评论

六官员被“勾引”,缘于“有缝的鸡蛋”

两名女子打电话勾引衡阳市卫生局原局长赵安民等6名官员并发生性关系,然后用针孔摄像头录像进行敲诈勒索。目前,涉案的6名干部受到党内撤职、行政撤职等处分,并由纪检监察机关和警方处理。(2月25日《现代快报》)

打几个电话,官员被“勾引”了,这样的官员怎么连党性都没有了?怎

么会犯如此低级的错误?从表面上看起来,这几个官员实在是警惕性不高,但实际上呢?恐怕早就已经变质成有缝的“鸡蛋”了。

一般而言,官员当到局长、党委书记这样的级别,智商不会太低,对于最低级的骗术应该是能够揭穿的,可为何到了这两个女子手上,就变得弱智了,就以为是交了“桃花运”了?

恐怕可以用“利令智昏”来解释。在这些官员看来,“送”上门来的“桃花运”,怎么会拒绝呢?

其实,对于这些官员来说,“送”上门来的女性想必还是经历过的,有些女性为了求官办事,或是为了升官,用身体“行贿”也不是没有。在这些落网的官员看来,这次也是差不多性质的事,总以为自己手中有权,好

处就会接踵而至,也就不会有那么高的警惕性。更重要的是,本身就是一个有问题的官员,恐怕除了美色之外,还有腐败。如果这两位女性“勾引”的是清白的官员,还会成功吗?

因此,与其说官员被勾引不如说是官员自身缺乏党性原则,其被“拉下水”也是咎由自取,怨不得别人。 浙江 前溪

全媒体新闻

怀孕八个月还跑步3.5公里 这样真的没问题吗?

专家:这仅是个案,孕妇最好不要剧烈运动

二十几分钟跑完3.5公里,听起来并不稀奇,然而,北京一位怀孕八个月左右的孕妇这样运动,引发了网友的热议和疑问:孕妇能做这样剧烈的运动吗?对此,南京市妇幼保健院的专家提醒,这仅仅是个案,不要轻易模仿,孕妇最好不要做剧烈运动。

实习生 曹亚琴 现代快报记者 安莹



北京这名孕妇身着短衣短裤在长跑 网络图片

“霸气”孕妇 短衣短裤户外长跑

网上流传的这一组照片上,这位怀孕八个月左右的孕妇在寒冷的天气里,穿着短衣短裤,挺着大肚子做运动前的热身。而在她身边围观的北京市民都穿着厚厚的棉衣,“武装”得很严实。

之后,她开始跑步,肚皮露在外面,隐约能看见肚子上的妊娠纹。跑步的姿态看上去很轻盈。照片说明还特别指出,她只用二十几分钟就跑完3.5公里了。

在跑步的过程中,不少围观的群众担心她这样跑会不会有危险,而她

本人却笑眯眯地表示,坚持锻炼不仅可以保证身体健康,还有利于分娩。据了解,这名孕妇参加的是北京每年都会举行的奥森长跑活动。“怀孕期间还能长跑,太厉害了,我连长时间走路都不敢。”同样是准妈妈网友“小米”对这位辣妈表示佩服。

专家: 孕妇最好不要剧烈运动

很多准妈妈们都想知道,她们在怀孕期间能不能这样“霸气”地跑步呢?南京市妇幼保健院妇女保健所所长吴江平分析,这位孕妇可能平时就有长跑的习惯,身体适应

了这种大运动量的节奏,但这只是个案。原则上,孕妇是不能做剧烈运动的,准妈妈不要轻信模仿。

南京市妇幼保健院妇产科主任蔡满红也表示,“原则上,孕妇是不应该做任何剧烈运动的。”她还告诉记者,怀孕前三个月属于妊娠早期,在这个阶段孕妇若剧烈运动,很容易引起流产;而怀孕4到7个月,胎儿着床基本稳定,但像跑步这样的剧烈运动很容易引起孕妇胎盘下移;怀孕8到10个月属于妊娠晚期,这个时候,孕妇要再次减少运动量。“不过,在怀孕期间,适量的、轻微的、缓和的运动对孕妇还是很有利的,比如散步、爬爬楼梯、做做孕妇操等”。

神一般的占座

书本不够,板砖来凑 江苏大学男生另类占座方式引热议

“霸气侧漏啊,路过的小伙伴们都惊呆了!”这几天,一张占座照片在微博上引起不少大学生的关注。照片中的课桌上,考研辅导书旁赫然摆放着一块青灰色板砖,板砖下面压着一张纸条,写着“此位置已占”,这名学生用此举占座后被同学戏称为“板砖哥”。

“板砖哥”名叫李阳,是江苏大学电气学院大三学生,最初这条关于占座的微博,是李阳自己发的。“2月23日是开学报到第一天,我跟几个考研的同学就去自习教室转转。”

发现教室有空座位,本来只是去看看的李阳便当即决定:先在教室里占几个座位。可“临时来转转”的李阳和同学手上的书不够,正在发愁时,教室角落的一块砖头吸引了他的注意力。

“当时就想,放个砖头在桌子上也一样,反正就是个标志的意思。”于是,李阳捡起了砖头,并写下一张纸条,就算把这个位置先占下来



了。“放好了之后,看着压着字条的板砖,我自己也觉得挺搞笑的,然后就拍了下来,发到微博上。”

李阳从上学期就开始准备考研,学校研究生院的考研教室每天早上7点开门,他常常5点40分就起床,6点20分左右就站到门口等,“学校学霸多,就算是6点20分去,前面一般也已经有一两百人了。”“考研党压力大,需要点有意思的事情来调剂一下,我发微博也是娱乐一下。”第二天一早,他带着辅导书来到教室,那块“占座砖”也就物归原主。

通讯员 王煜 现代快报记者 林清智

一个段子

刚上大学军训,我们跟一帮艺术生一起军训。有个哥们总把帽檐压得很低,教官让他把帽子弄高点,他说他要当个演员,不能晒黑了。那个教官问他,当演员不是要有专业素养,那人说是,教官说:好,我现在要你演一株向日葵,太阳晒到哪儿你给我朝哪儿。晒了三个多小时,哭着喊着再也不当演员了。

一件糗事

本人美术老师,今天中午吃过饭异常困,下午上课硬着头皮来到画室,面对着十来名学生,灵机一动,躺在画室的模特躺椅上,告诉学生今天给老师画睡姿速写……当我被自己的呼噜声惊醒的时候,已经天黑了……现在孤零零一个人躺在画室里发微博。